

老公情妇介绍的工作，不要！

她是一个老实巴交的农村妇女，独自守在老家带孩子多年后，却风闻老公在南京和别的女人有染。一怒之下，她也来南京打工，以为守在老公身边就可以平静度日。不料，前天老公给她找了份工作，一再追问下，才发现老公和“小三”藕断丝连，连工作竟也是“小三”帮忙牵线找的。

“我看他们俩到现在都没散，这该咋办啊？”昨天上午，45岁的魏大姐（化姓）致电快报，焦急声中，磕磕绊绊地讲述起自己的遭遇。维持多年的夫妻感情因一个女人介入变得混乱。而面对这一切，她却愣在一边，一时无所适从。

魏大姐来自苏北农村。5年多前，老公尹某（化姓）来宁打工，在一家公司找到一份活。为了照看孩子，魏大姐选择守在老家。可老公一走就是两年，也很少回家。虽然偶尔有些闲言碎语传来，但对老公的信任，让她从未起疑心。“孩子都这么大了，他哪会干出那种事？”

直到有一天，同乡一位大妈从南京回老家，告知一切后，她对老公的那份信任轰然倒塌。“那天，她悄悄地来我家。开始还不好意思说，憋了老半天才说：‘旁人不会把这事告诉你的，也就俺，你可得注意你那口子老尹啊。’”

原来，尹某在南京和一个30多岁的女人石某（化姓）走在一起。石某不仅经常

出入尹某住处，做饭、洗衣，俨然一副妻子模样。

“大妈说她实在看不下去才给我讲的。俺一听，哪能受得了啊。她劝俺得到南京天天看着老尹。”魏大姐哽咽着说，她觉得别人劝得对，必须到老公身边守着才行。

3年前，她终于来到南京，除了到一家超市打工，也偶尔给老公尹某帮帮忙。魏大姐说，老公经常背着她打电话，十分可疑。而她也多次讨要“小三”手机号，但老公一直不给，这让她隐约觉得老公和石某依然藕断丝连，整日心神不宁。

前天，这份担心突然变成现实。魏大姐回忆，当晚老公一回家就说又给她找了份超市工作。她有些好奇，因为“小三”石某也在超市工作，

而老公除了石某外并不认识超市里的人，于是紧紧追问。

“他还不承认，说是朋友找我的。俺问男的女的，问了半天，他说是女的，俺不认识。”

但魏大姐更相信自己的直觉，她和老公一直对峙到深夜，老公终于承认了。“俺就知道肯定是她。”魏大姐气得嚎啕大哭，把老公狠狠骂了一顿。理亏的尹某坐在一边一声不吭。

“那女的是咋想的啊，干嘛给俺找工作。以后的日子还咋过？”魏大姐愁得连连叹气，茶不思饭不想，连续想了几天。最后，魏大姐坚决地说，自己肯定会拒绝这份工作的，不管怎样，一定要见到“小三”，和她好好谈谈，挽回老公，挽回自己的婚姻。

快报记者 李彦



这辆拙劣的套牌车前后车牌不一致

前车牌号“95”，后车牌号“59”

这个套牌太“业余”！

快报讯（记者 马晶晶）乍一看，这辆白色的面包车还真没啥问题，但细心的市民就能发现，前面车号为“苏 A Z2395”，后车号上却是“苏 A Z2359”，原来是一辆套牌车！这是被套牌车主丁先生的朋友无意间发现的。

丁先生在南京做生意，前晚9点，他接到朋友电话，“喊我出来吃饭，我说我在家吃过了啊。”丁先生婉拒了朋友，但没想到朋友接下来说了一句话，让丁先生当场愣住。“他说：‘咦，我看到你的车子了，怎么今天不开小车开大车了啊？’”丁先生奇怪极了，“我当时明明在家里。”朋友硬说自己看到了丁先生的面包车：“跟你的车一模一样，车号也一样，不是你的是谁的？”

挂了电话后，丁先生赶紧与司机联系，“司机也说车子在家里，

没开出去。”这时，丁先生突然反应过来：“我自己的轿车，去年被套牌，曝光了十几次，我快烦死了！”难道面包车也被套牌了？丁先生赶紧请朋友帮忙堵住面包车。

于是，丁先生的朋友将这辆“李鬼”堵在了傅厚岗附近，开着“李鬼”的司机一看到有人拦车，匆忙从车上跳下来，连车门都没关就跑了。丁先生打车赶到现场一看，反而气乐了：“面包车颜色比我的稍微深一点，其余一样，但它的车牌却有问题。”在丁先生的提示下，记者这才注意到，这辆车前后车牌竟然不一样：前牌最后两位是“95”，后面却是“59”，“后面的车牌跟我的一样，而曝光都是曝光后车牌。”丁先生说。

交警联系来拖车，将这辆“李鬼”拖离现场进一步调查。

（杨先生报料奖30元）

骗子买烟玩调包 店主骑摩托追上就撞

昨天上午9点钟左右，一摩托车手在金川门外街与新民路路口突然故意撞向路边一个男子，男子闪身让开后，没有发怒，反而下意识地撒腿就跑，过路市民一时都没看明白。

“这个骗子太狡猾了，大骗术里还套着小骗术，让人防不胜防。”车手不停地向围过来的群众解释。

昨天上午8点刚过，这个骗子来到金川门一家烟店，先要了两包软中华，随后又改口说要买四条苏烟，将中华烟退回。“我是公务员，单位有急事要发香烟，这些钱连同我的包先押在你这里。”男子点了点钞票又放回包中，说还少两百元，想押上提包，先把烟取走。此刻，男子已经暗中将

包里的钱调包成了报纸，就等着店主上钩了。好在店主杨女士警惕性比较高，没有中招，拒绝了男子的要求。不过等男子离开时，杨女士还是发现上了“小当”。两包中华烟已经被骗子调包成假烟了。杨女士发现上当后，觉得骗子还可能在附近行骗，就叫丈夫孙先生一路寻找。孙先生搜

寻了一圈，终于在新民路一家烟店发现这个骗子正用同样的手法诈骗。男子离开后他便一路跟踪，用摩托车将其拦下。

在派出所，骗子交代自己是安徽人，在行骗时专挑单身女性值守的烟店，目前此案还在进一步调查中。

（张先生报料奖30元）
快报记者 杨成

每天泵水七八次 吃个水咋这么难

三牌楼大街121号居民：想用上直供水；供水部门：很难办

24小时读者热线
96060

求助人：三牌楼大街121号74户居民

求助内容：我们这里是一幢建于1995年的居民楼，十几年来，我们用水一直依靠传统的泵房二次增压供水。然而，一年前，地下室泵房的产权单位和管理人员先后撤走后，我们用水就一直依赖居民吴师傅一个人义务泵水，否则就没水喝。这种日子什么时候才是个头呢？



居民就靠这个锈迹斑斑的水泵供水

两个小时水箱就空了，停水成了家常便饭。于是每当楼顶水箱被注满时，居民们都赶紧用桶、盆接水。“这水很脏，但能有水用已经不错了。”记者打着电筒，在地下室水箱里看到长长的绿苔长在池壁上随水漂荡。

究竟是什么原因，让121号的居民要靠这样的方式吃水呢？

居民想用上直供水

在去年10月以前，这里的居民并不需要这样自己亲自到地下室操作。原来，13年前三牌楼大街121号刚建成时，搬进来的大多数是拆迁户，此外还有十几户是一家房地产开发公司的员工，地下室泵房的产权也属于这家公司。12年来，泵房一直是由该公司雇佣人管理维护，并负责收水费。

但到了去年10月，这家开发公司的大部分员工都卖了房子离开，管理泵房的人也撤

走了。自此，居民的用水就成了完全“自治”。而且由于无人收水费，至今居民共欠下的水费达数万元。

“我们不想欠水费，我们希望自来水公司能改成直供水，欠的水费我们都会补上。”居民们的意见非常一致。但他们找到自来水公司时，对方却称无法满足居民们的要求，因为泵房的产权并不在居民手里，居民为此也多次找产权单位的负责人，可他们避而不见，不愿插手管此事。

供水部门： 高层建筑很难改直供水

对三牌楼大街121号居民遇到的问题，供水部门也很挠头，因为按照供水协议，他们只负责总表以前的供水设施，内部管网和泵房等设施都该由产权单位负责。而且，高层建筑这类需要二次增压供水的楼房，还很难改为直供水，因为水

压难以满足要求，改为直供水4楼以上用户很可能因水压不够而断水。他们分析，这里的居民无非是希望供水部门抄表到户，解决内部管网的渗漏和泵房等设施的管理问题，可这也不好办。供水部门提出，抄表到户的前提是原产权单位维修好原有的供水管网等设施，如果是多层建筑，供水部门还可以废弃掉原有的管网，重新铺设一套管网解决渗漏问题，可高层建筑需要二次增压，很难另外铺设管网。因此，要想抄表到户，可以由业主委员会同意动用公共物业维修基金，对原有设施进行维修和更新，供水部门验收合格才能接手，对于高层建筑的抄表到户申请，他们一般是采用趸售的变通办法来解决。至于泵房的开机管理，则完全应该是物业部门的职责，该小区如果没有物业管理，就需要尽快物色一个“管家”。

据了解，武汉前几年也曾遇到同样的问题，当时的做法是将泵房等产权一起划给供水部门，可由于泵房很多，质量大多又不好，管理养护费用较大，供水部门不愿接手，最后这一方案宣告失败，又恢复到原来的模式。

对于水费欠缴的问题，供水部门表示也不会一直这么欠下去，必要时就会采取龙江月光广场等小区的做法：供水部门派人上门协助物业抄收水表，统计水量并结清欠账。不过，要想彻底解决此类问题，还得相关部门研究一套妥善的处理办法，否则治标不治本。

快报记者 鲍铭东 常毅文/摄

唉！家门口的公厕又漫溢了

经记者协调，安品街房管所答应疏通，但希望居民别再往下水道扔塑料袋

投诉人：周奶奶

投诉内容：2个月前，仓巷20号大院下水道就堵塞了。这个月，大院里的公厕也漫溢了，蛆虫都爬进我家。

这里要拆迁了，不肯再来疏通。

记者调查

厕所漫了1个月，蛆虫爬进居民家

昨天，记者刚踏进仓巷20号大院大门，就有一股臭味扑鼻而来。再往院子里走，发现里面污水横流。81岁的周奶奶正颤巍巍地用一根竹篾通下水道，她指了指一米远的小平房说：“再不通，粪水就要流进我家了。”

周奶奶介绍，她是1975年搬入这个大院的，一起来的还有40多户邻居。从入住第一年起，大家就有一个困惑，这里的下水道太狭窄，只有成年人胳膊粗细，每年都会堵！往年，大家逢堵就打电话给安品街房管所，找工作人员维修。

两个月前，下水道又堵了。这个月，厕所也漫了。不过，大家再打电话，房管所的工作人员却迟迟不来。周奶奶说，臭气飘进了家里，臭不可闻，无奈，她只好日夜点蚊香，压盖臭气。隔壁孙奶奶更加遭罪，她家不仅飘满臭味，还来了“不速之客”，前两天一条蛆虫竟爬进她家了。

为此，周奶奶和另外几位居民不止一次向安品街房管所反映此事，可工作人员答复她，

“让他们臭一下也好。”记者致电安品街房管所时，工作人员杜经弟语出惊人。

原来，这里有部分居民不自觉，经常把塑料袋往下水道里扔，工作人员每次疏通，都会掏出一大堆。令他们恼火的是，这部分居民总是“屡教不改”。这一点，周奶奶不否认。周奶奶介绍，她备了一个铁丝钩，专门钩下水道的塑料袋。

此外，这个大院公厕条件简陋，没有安装冲洗设备，需要居民自己带水冲洗，不少居民图省事，上完厕所从不冲洗。长期下来，粪便干结，就引起了堵塞。房管所工作人员表示，这次他们按兵不动，是为了促使居民“自我反省”。

在记者沟通协调下，安品街房管所工作人员表示，接下来他们会上门为居民们疏通下水道。安品街社区主任也表示，他们会出一份通知，提醒居民环境要靠大家维护，以后别往下水道乱扔杂物了，上完厕所一定要记得冲洗。

快报记者 钟晓敏